
Декларация на собственика за ПрТО на ВС по Част-ML

ДЕКЛАРАЦИЯ

От , собственик на ВС , рег. знак LZ-

сериен №

,

.

Декларирам, че за ВС                                      , рег. знак LZ-                  , сериен №                         е разработена
програма за ТО, която е основа за планирането и изпълнението на дейностите по ТО и е в съответствие с
изискванията на МL.А.302(b)(1) от РЕГЛАМЕНТ (ЕС) № 1321/2014 НА КОМИСИЯТА от 26 ноември 2014
година относно поддържането на летателната годност на въздухоплавателните средства и авиационните
продукти, части и устройства и относно одобряването на организациите и персонала, изпълняващи тези
задачи, всички приложими разпоредби на ГД "ГВА", всички приложими инструкции за летателна годност,
както и в съответствие с:
- препоръките, направени от притежателите на Типовия сертификат (Допълнителния типов сертификат);
- всяко друго одобрение,  издадено в съответствие с РЕГЛАМЕНТ (ЕС) № 748/2012 НА КОМИСИЯТА от 3
август 2012 година за определяне на правила за прилагане на сертифициране за летателна годност и за
опазване на околната среда на въздухоплавателни средства и свързани с тях продукти, части и оборудване,
както и за сертифициране на проектантски и производствени организации и Приложение I към него
(Част 21);
- препоръките на производителя на самолета, двигателите, витлото и оборудването;
- други: (моля, опишете)

Данните от тази Програма за ТО се ревизират като минимум един път годишно или при необходимост, което
от двете настъпи първо, съгласно изискванията посочени в ML.A.302(c)(9). Програмата определя
процедурите, правилата и ресурсните ограничения при планиране, изпълнение и отчитането на ТО на ВС тип

                                                 , рег. знак LZ-                  , сериен №                         Изискванията и процедурите
на настоящата Програма за ТО са задължителни за всички лица, свързани с ТО на горецитираното ВС,
неговия двигател, витло, компоненти и агрегати.

Самолет с рег. знак LZ- бъде експлоатиран в пълно съответствие с тази програма и аз съм напълно
отговорен за нейното съдържание, и в частност, за всяко отклонение от препоръките на:
- притежателите на Типовия сертификат (Допълнителния типов сертификат) (оставете ако е приложимо);
- производителя на самолета, двигателите, витлото и оборудването;
- други (моля, опишете)
Приема се, че с тази Програма не се отменя изискването за постоянното ѝ съответствие с нови или
коригирани предписания, публикувани от компетентните власти, когато тези нови предписания изменят
елементи от нея.
Изпълнението на тази програма не ме освобождава от необходимостта на самолет с рег. № LZ- да
се изпълняват всички други дейности, свързани с ТО, така че да се осигури безопасна експлоатация на ВС.
Всяко несъответствие на Програмата за ТО на ВС с рег. знак LZ- с приложимите изисквания, както
и всяко ТО, изпълнено в разрез с приложимите изискваният може да доведе до отнемането на
Свидетелството за летателна годност на ВС.
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